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仙北市立 角館中学校
学校報

平成２8年２月18日
No.40

受検に向けて

後述のように，本日，新聞に公立高等学校一般入
学選抜の倍率が公表されました。３年生の皆さんに
とっては，いよいよラストスパートの時期に入りま
した。今まで学習したこと，身に付いたことを，試
験当日に100％発揮できるかどうかは，これから
の生活と気持ちに関わっています。
よく，前の日に見た問題がそのままテストに出た，

最後の授業で学習した事柄が入試の問題に出た，入
試当日の朝に見た英文がそのまま試験問題に出た，
ということを聞いたことがあります。実際に，私の
場合も大学入学試験で，旅館に宿泊していましたが，
その日の朝にたまたま布団の中で見た英文が試験に
出て，びっくりした体験があります。教師になって
からも，現在41歳の方々の入試の前に書いた学級
通信に「明日は清少納言の『枕草子』，春はあけぼ
の，でも口ずさみながら，精一杯奮闘してきてほし
い」と記したら，そのまま国語のテストに清少納言
が出た，という経験があります。また，平成初期の
高校入試の数学では，前の日に男子バスケットボー

㎠ ㎠ル部員を集めて，２ ，５ の正方形を復習してい
㎠たところ，翌日，数学の問題で方眼紙に５ の正方

形を書く問題が出題されました。部員たちはびっく
りで，私も目を丸くしたのを覚えています。
どうやら，このようなできごとは，自分がどれだ

け受検というものにかけているか，で起こるような
気がします。学ぶことに「もうこれでいい」という
ことはなくその瞬間まで努力，意欲をもって進んだ
者に幸福が訪れる，と考えています。「Never give
up！」で残りの期間を過ごしてほしいと思います。

翠星ブラッシュアップ

2月12日(金)の朝，１年生が翠星ブラッシュアッ
プを開催しました。集会の最初に，表彰式がありま
した。「切り替え向上ウィーク」学級賞最優秀賞が
１年Ｂ組，そして「授業態度向上ウィーク」学級賞
最優秀賞が１
年Ｃ組でした。
代表者は学年
委員長から表
彰を受けまし
た。
引き続きス

ピーチが行わ
れました。テ
ーマは，前回
同様「私の勉
強法」です。
代表６名，感想発表３名の方のスピーチをお届け

します。

○Ａ組 後藤善春さん
私の勉強法は，テ

スト範囲にある重要
な語句や公式を一人
勉強ノートに写して，
色ペンを使って書い
ています。ワーク類
に書いてあるポイン
トや注意するアドバ

イスをしっかりと読み，それを覚えるために何度
も繰り返し読んでいます。ワーク類は，必ずＳＡ
（スペシャルＡで，最上の評価点）を取るように
計画を立ててやっています。

○Ａ組 林崎斗磨さん
私の勉強法は覚えたい言葉や漢字がある場合，

一人勉強ノートに書くことです。繰り返し書くこ
とによってたくさん覚えることができます。そし
て字を丁寧に書くことです。字を丁寧に書くこと
によって，更に覚えやすくなります。以前私は，
字を適当に書いていました。この勉強を行うこと
によってテストでも良くなりました。だからこの
方法をより意識して勉強していきたいです。

○Ｂ組 高橋寿成さん
私のごく普通の勉強方法を紹介します。それは，

一人勉強ノートやいらない紙に，練習問題をやっ
たり，声に出したりすることです。一人勉強ノー
トに問題を書かずに，答えだけをたくさん書いて
いると，自然に覚えることができます。前回のテ
ストでそれを実践してみると順位は上がりました
が，まだまだ目標には届きません。そのため，繰
り返し問題練習を一人勉強ノートに書いて，次の
テストに備えていきたいです。

○Ｂ組 藤田大翔さん
私がやっている勉強法は，私は漢字が苦手なの

で，ひたすら漢字を書いて，それを直して勉強し
ています。皆さんが普通にやっている勉強法だと
は思いますが，テスト前日まで続けたいです。そ
して前回村瀬僚さんが言ったように，字を丁寧に
書きたいと思います。

○Ｃ組 小松菜乙さん
私は苦手な暗記を克服するためにやっている勉

強法を紹介します。私は暗記をするとき，ひたす
ら単語を書き出しています。たとえば，社会だっ
たら鎌倉時代と見出しを付けて，源頼朝，院政な
ど思いつく単語を書いていきます。これをワーク
勉強の後などにやると，その日の勉強の復習もで
きて，単語をたくさん覚える事ができます。皆さ
んも一人勉強の余った部分に，何をやるか迷って
いる時，この勉強法をやってみたらいかがでしょ
うか。

○Ｃ組 佐藤壱成さん
私の勉強は，ワークや教科書の問題を解くこと

から始まります。そして，問題を解きながら自分
の苦手なところを見付け，やり方を再確認しても
う一度やって覚えます。私は今までこの勉強方法
でやってきました。この勉強方法をやると覚えら
れなかったところもしっかり覚えることができま
す。私はこれからもこの勉強方法を続け，最後の
期末テストで自己最高点を取りたいです。

感想は３名です。
○大山蘭さん

この６人の勉強法を聞いてすごいと思いまし
た。自分には，これと言った勉強法がないので，
自分に合った勉強法を探していきたいです。

○佐々木竜生さん
私が６人の発表を聞いて大翔さんの発表が良い

なあ，と感じました。私も漢字が苦手で次からは
大翔さんの勉強法を真似て漢字を覚えるようにし
たいです。

○樋口陽南さん
私は６人の発表を聞いて菜乙さんの発表が良い

なあと思いました。私は重要語句などを覚えられ
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ないので，鎌倉時代という見出しを付けて重要語
句を覚えていきたいです。

この後，校歌を３番まで歌って翠星ブラッシュア
ップを終わりました。スピーチしてくれた皆さん，
ありがとうございました。

公立高等学校入学者選抜一般選抜願書
倍率公表

2月17日正午に締め切られた公立高等学校入学
者選抜一般選抜願書の各高等学校倍率が，２月18
日付け，秋田さきがけ新聞に公表されました。
見出しは次のようになっています。

本校から受検者が最も多い角館高等学校の倍率が
1.09倍，16名オーバーとなっています。18日よ
り志願変更が始まり，22日(月)の正午には確定し
ます。学力検査は３月8日(火)です。３年生にとっ
ては，あと２週間と少しということになります。イ
ンフルエンザが流行していますので，体調管理には
十分気を付けられ，今までのベストの状態で検査を
受けられるよう祈っています。

主な高等学校の倍率をお知らせします。2月18
日秋田さきがけ新聞より転載です。

◎ 仙北中学校招待バスケットボール大会(女子)
準優勝
２月14日(日)，仙北中学校招待バスケットボー

ル大会が11チーム，予選４ブロックで行われまし
た。インフルエンザで不参加の中学校がある中で，
変則で行われました。結果は準優勝でした。特に，
決勝では残り数秒で逆転され，悔いの残る試合にな
りました。
・予選リーグ
角館○57－36●三輪・羽後

・準決勝
角館○50ー38●城南

・決勝
角館●52－53○横手南

◎ 平成27年度仙北市読書感想文コンクール
・仙北市教育長賞１年 大石花さん「友情の力」
・入選1年 柏谷真愛さん「あきらめなければ夢
は叶う」

の行事

01(火)学校安全日 角館高校卒業式(10:00～)
02(水)職員会議
06(日)部活動休止日
08(火)一般選抜学力検査日，1・2年実力テスト
09(水)３年バイキング給食
10(木)火曜日課
11(金)卒業式予行
12(土)第31期生卒業証書授与式10:00～，１・２

年生弁当持参，部活動休止
14(月)３月12日振替休業日
16(水)公立高等学校一般選抜合格発表日
18(金)修了式
20(日)春分の日，スプリングコンサート(大曲市民

会館)，部活動休止日
21(月)振替休日
22(火)春季休業～４月4日(月)
24(木)職員会議
25(金)新入生一日入学(9時～12時)，文部科学大

臣杯全日本少年春季軟式野球大会（大曲仙
北クラブ：静岡県～28日)

28(月)大曲仙北高等学校説明会
29(火)離任式・退任式


